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ATA DA QUINTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO 1 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTE /CPG-ARTE, realizada ao quarto dia 2 

do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às Oito horas, na sala da Coordenação. Iniciada a 3 

reunião sob a presidência do professor Belidson Dias, Coordenador do PPG-Arte. Como 4 

representações docentes: Biagio D'Angelo, Emerson Dionísio Gomes de Oliveira, Lisa Minari 5 

Hargreaves, Roberta Kumasaka Matsumoto, Suzete Venturelli. Como representações 6 

discentes estavam presentes: Gabriel Lyra (aluno doutorado) e Matheus Brandão (aluno 7 

mestrado). Com a ausência justificada dos professores: Fátima Aparecida dos Santos e 8 

Karina Dias. Informes: O professor Belidson Dias informou que existiram erros no 9 

preenchimento do site sucupira nos de 2013 e 2014, o que poderá acarretar uma redução da 10 

nota na avaliação quadrienal feita pela Capes. Informou também que com o novo sistema da 11 

SAA os professores têm que mandar as notas dos alunos dentro dos prazos estabelecidos pela 12 

UnB, caso não o façam o discente corre o risco de ser desligado. O Presidente relatou e 13 

submeteu à apreciação os seguintes itens: Item 1 – Reforma curricular do PPG - A reforma 14 

curricular foi debatida amplamente na comissão, e foi comunicado que cada subcomissão terá 15 

até o dia 26 de setembro para enviar impreterivelmente todas as sugestões de alterações para o 16 

coordenador com cópia para a secretaria. Item 2 - Parecer de recredenciamento de 17 

orientador - Suzete Venturelli - Após leitura a comissão deliberou por aprovar o parecer 18 

feito pelo professor Emerson Dionísio Gomes de Oliveira por decisão unanime. Item 3 - 19 

Solicitação de trancamento de matrícula e mudança de orientador - Willian Rezende 20 

Quintal - Após análise a comissão deliberou por aprovar o trancamento de matrícula, porém 21 

não foi aprovado a mudança de orientador. Item 4 – Defesa de Mestrado - Maurício Dias 22 

Chades de Alencar. Após debate a comissão decidiu aprovar, por decisão unanime, a banca 23 

do discente. Item 5 – Qualificação de Doutorado - Sissa Aneleh Batista de Assis. Após 24 

debate a comissão decidiu por aprovar a banca da discente, com a recomendação de que todos 25 

os representantes de linha conversem com os membros do programa a respeito da necessidade 26 

da presença de membros externos na qualificação e defesa. Item 6 – Qualificação de 27 

Mestrado - César Flores Becker. Após debate a comissão decidiu por aprovar a qualificação 28 

com uma abstenção. Inclusão de Pauta - Aprovação de banca de Mestrado - Marcelo 29 

Gonczarowska Jorge Após deliberação a comissão decide por aprovar a banca do 30 

discente,por decisão unanime. Nada havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada às 9 31 
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horas e 40 minutos, e eu, Bruno de Barros Lopes, lavrei a presente ata que será assinada pelo 32 

professor Belidson Dias. 33 

Belidson Dias           Bruno de Barros Lopes 
Coordenador do PPG-Arte   Assistente em Administração 
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